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FILTRARE

V CELL® MIX GRADO 1

ADJUVANT CU FILTRARE MIXTĂ PENTRU FILTRARE DENSĂ

COMPOZIȚIE

Un amestec umed de alfa celuloză pură și făină minerală selectată.

CARACTERISTICI

V CELL® MIXgrado1 se prezintă ca fulgi umezi de culoare gri-perla, fără miros. 
Este un preparat bazat pe o fibră aleasă de alfa celuloză rehidratată pentru a permite 
o dispersie promptă și o capacitate excelentă de adsorbție. Procesul special de producție 
îl face un element de filtrare uniform, fără prezența fluxurilor preferențiale.
Diatomia utilizată în amestec permite reglarea adecvată a fluxurilor de drenaj, limitând în mare 
măsură riscul de înfundare bruscă.

UTILIZARE

V CELL® MIXgrado1 este recomandat în cazul în care este necesară o retenție excelentă 
în timpul preparării prepanalului în filtrele de presiune.
Interesantă utilizarea sa și în filtrarea în flux, alternând cu făină pentru a crește 
randamentele filtrărilor de strălucire.
Poate fi utilizat în sinergie atât cu făina minerală, cât și cu făina fosilă.
Datorită lungimii fibrei V CELL® MIXgrado1 este indicat pentru filtrări medii-dense,
pre-îmbuteliere; menținând în același timp fluxuri bune și debite, garantează o calitate excelentă 
a filtrării cu făină densă (V MINERAL 3, V3 și V MINERAL 1, V1).

Atunci când se utilizează V CELL® MIX GRADO 1, respectați normele legale 
în vigoare. 
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FILTRARE

MOD DE UTILIZARE

Odată ce V CELL® MIXgrado1 este dispersat în lichidul care urmează a fi filtrat, efectuați 
remontajul pentru a forma pre-panoul pe reticulul filtrului presă.
O altă utilizare posibilă este în filtrarea în flux în lichidul care urmează să fie filtrat, 
alternând cu făină fosilă, pentru a crește randamentele filtrului.

DOZARE

de la 700 g la 1 kg pe metru pătrat de suprafață a filtrului în stabilirea pre-panoului.
Pentru vinurile dificil de filtrat, utilizați 1,5 kg pe metru pătrat.

AMBALAJ

Cutii de 15 kg conţinând 3 pachete de 5 kg.

PĂSTRARE

Păstrați temperatura stabilă. A se păstra într-un loc răcoros și uscat.
Închideţi cu atenţie pachetele deschise. Odată ce un sac este deschis, durata de viață 
a produsului este limitată.

PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos
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